

中共辽东学院委员会党史学习教育

简 报

第19期

中共辽东学院委员会党史学习
教育领导小组办公室 编

2021年10月20日

本期导读

- 机关党总支开展“岗位大练兵”专题学习
- 离退休管理处党总支赴凤城大梨树学习考察

机关党总支开展“岗位大练兵”专题学习

10月14日上午，机关党总支在临江校区文沁楼三楼国际报告厅召开党员大会开展“岗位大练兵”专题学习，校领导李文秀、周景雷、吕志霞、张有绪、于守魁、陈启凡、张钟声以普通党员身份参加了学习，机关全体党员参加大会。

市委党校徐祝申副教授为机关全体党员作专题学习报告。徐祝申从党支部工作必须遵循的原则、组织设置和党支部的基本任务等方面对《中国共产党支部工作条例（试行）》进行了深入解读，并结合《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》就如何做好高校机关党支部工作给予了指导。报告既体现了理论深度，又具有重要的实践价值，为加强机关党总支基层党组织建设指明了方向。

本次大会是机关党总支开展“岗位大练兵”活动的重要内容之一，也是深入开展党史学习教育，在“学思悟践”中提升履职能力的重要举措。通过专题学习进一步加强了基层党组织建设，提升了基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力，为充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，落实“为师生办实事”这一根本点奠定了良好的基础。

离退休管理处党总支赴凤城大梨树学习考察

10月14日重阳节，离退休管理处党总支组织支部书记和委员一行30多人赴凤城大梨树学习考察。

离退处党总支于9月底完成所属11个离退休党支部换届工作。为进一步加强离退休党支部建设，不断增强党支部的凝聚力和战斗力，党总支安排了此次新一届支部委员和在职党员学习培训活动，这次培训活动是本学期离退休管理处党总支党史学习教育和“两学一做”重要内容。

在大梨树毛丰美干部学校会议室，党总支书记金钰首先对各位支部委员一直以来的辛勤工作表示肯定与感谢，并对新当选的委员表示热烈祝贺，并向全体离退休老同志们致以“重阳节”的节日问候；党总支对今年前三个季度工作进行了总结，对秋季学期重点工作进行部署安排，并组织大家学习了《中国共产党党徽党旗条例》等。随后大家驱车参观了大梨树万亩果园、“干”字文化广场、毛丰美纪念馆和现代化“七彩农业”温室。在金果飘香的花果山上，老同志们观赏喜人的硕果、金秋的烂漫，领略到了劳动者的艰辛和光荣；在耸立的“干”字碑广场上见证到了大梨树人民“苦干、实干加巧干”所带来的成就，在“七彩农业”温室里，感受到幸福生活是奋斗出来的真谛。

此次参观学习活动中，离退休支委们收获很大，表示学习毛丰美，实干促振兴，要带领各位党员搞好本支部建设，发挥离

退休党员的优势与作用，为学校发展，为社会进步做出应有的贡献。